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PREDMET: Zahtjev za ishođenje mišljenja o potrebi provedbe postupka ocjene, odnosno strateške 
procjene utjecaja strategija, planova i programa na okoliš na lokalnoj razini

Temeljem članka 66. stavak 1. Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13),  molimo Vas za izdavanje
mišljenja  o  potrebi  provedbe  postupka  ocjene,  odnosno strateške  procjene  utjecaja  na  okoliš  za
Strateški razvojni program Grada Delnice za razdoblje  2015.-2020.

Strateški razvojni program Grada Delnice za razdoblje 2015.-2020.  razvojni je dokument Grada kojim
su definirani razvojni potencijali, te sukladno istima i  razvojni pravci djelovanja čijom provedbom bi
se  unaprijedio  standard  života  stanovnika  na  području  Grada,  te  osigurala  održivost  Grada  u
budućnosti.  Sam  razvojni  dokument  izrađen  je  prema  metodologiji  koja  se  koristi  u  strateškom
planiranju, te svojim obuhvatom ne razmatra pojedinačne projekte već na globalnoj razini definira
pravce  budućeg  djelovanja  (npr.  jedan  od  prioriteta  razvoja  Grada  je  modernizacija  prometne
infrastrukture odnosno rekonstrukcija postojećih cesta). Razvojni dokument dalje ne definira koje su
to ceste pojedinačno, te samim time niti ne može definirati njihov utjecaj na okoliš.

Nadalje, ono što se može definirati Strateškim razvojnim programom Grada Delnica su razvojni pravci i
potencijali  razvoja Grada Delnica  (npr.  razvoj poljoprivredne proizvodnje,  razvoj  ruralnog turizma,
jačanje  malog  i  srednjeg  poduzetništva  te   obrtništva,  infrastruktura  u  funkciji  zaštite  okoliša,
obnovljivi  izvori  energije  i  energetska  učinkovitost,  gospodarenje  otpadom,  jačanje  društvene
odgovornosti i socijalne osjetljivosti, te poboljšanje kvalitete društvene infrastrukture i sadržaja) koji
će  koracima provedbe biti definirani projektnim idejama koje u trenutku izrade Strateškog razvojnog
programa Grada Delnice mogu, a ne moraju biti poznate.

Strateški razvojni program Grada Delnice definira ciljeve unutar kojih se nalaze prioriteti, te veliki broj
mjera  čiju  realizaciju  istih  će pratiti  projektne ideje  (projektne aplikacije)  za  svaki  (u  budućnosti)
definirani  projekt.  U  trenutku  kada  se  pristupi  ostvarenju  prioriteta  biti  će  definirana  konkretna
projektna ideja za čiju realizaciju će  biti potrebno ishoditi svu potrebnu dokumentaciju, te će u svojoj
realizaciji morati  poštivati sve zakonske regulative, pa samim time i zaštitu okoliša (npr. usklađenost s
prostornim planovima,  legaliziranost,  ishođenje  svih  zakonom propisanih  dozvola  -  građ.  dozvole,
izrade studije utjecaja na okoliš i slično).



Slijedom navedenog, smatra se da Strateški razvojni program Grada Delnice za razdoblje 2015.-2020.
kao  takav  nema  negativnih  utjecaja  na  okoliš,  odnosno  da  on  svojim  sadržajem  ne  može  dati
negativnu procjenu i  ne utječe negativno na okoliš.

Nadalje, kako je već napomenuto, ovaj razvojni  dokument je temeljen na svim pozitivnim zakonskim
propisima kako iz sfere regionalnog i lokalnog razvoja, tako i iz sfere zaštite okoliša.

Zakonska regulativa iz područja zaštite okoliša (Zakon o zaštiti okoliša članak 69.) navodi da se za
strategije,  planove i  programe na nižoj  razini  neće provoditi  strateška procjena, ako su navedene
strategije, planovi i programi usklađeni s strategijama, planovima i programima na višoj razini. Ovaj
Strateški razvojni program Grada Delnice izrađen je u skladu s Prostornim planom Grada Delnice, za
koji su prilikom izrade ishođena sva potrebna mišljenja i procjene utjecaja istog na okoliš. Također,
kako na lokalnoj razini, tako je ovaj dokument  usklađen i sa svim razvojnim planovima i programima
regionalne i nacionalne razine,  poput Županijske razvojne strategije, te svih Operativnih programa
razvoja Republike Hrvatske.

Stoga, u svrhu ishođenja mišljenja o potrebi provedbe Strateške procjene utjecaja na okoliš Strateškog
razvojnog  programa Grada  Delnice  za  razdoblje  2015.-2020.  dostavljamo  potrebne  dokumente  u
prilogu zahtjeva, te molimo gore cjenjeni naslov za što skorijim izdavanjem mišljenja.

               Gradonačelnik :
 Ivica Knežević, dipl. iur.

 Prilozi:  - 1 x Odluka o početku postupka izrade strateškog dokumenta
                - 1 x Odluka o započinjanju postupka ocjene, odnosno strateške procjene


